



“40岁”莱西月湖公园焕新开园

提升改造后正式对外开放 新增健身场地、游乐设施和停车场等

早报10月24日讯 24日,记者采访了解到,莱西月湖公园这座近“40岁”的老公园换“新装”,目前已正式对外开放。据悉,月湖公园提升改造工程以“一带、两轴、三区、十景”为基本格局,新建了健身场地和廊亭,改造了地面,配套了游乐设施,真正成为集游览、休闲、娱乐、文化功能于一体的大型综合性城市公园。

莱西月湖公园始建于1984年,位于莱西市东南角,占地约47公顷。公园内花木葱绿,曲径通幽,水量充沛,曾是节假日里莱西居民休闲娱乐必去的景点,成为无数人童年里最美好的回忆。月湖公园提升改造工程涉及公园内道路、绿化、亮化、活动场地、楼座建筑及基础配套设施等方方面面,既保留了经典的嫦娥、月亮传说等雕塑,沉淀着城市的古老记忆,又传承了灿烂夺目的莱夷文化,完善了服务功能,开启了城市生活新篇章。

近日,在微信朋友圈持续刷屏的月湖十景之一“明月天境”,是由破旧的儿童场地改造而来,现已成为集亲子互动、休闲游乐、探索发现、体能训练为一体的多功能娱乐场地,包括儿童活动场地和多功能活动场地,备受市民好评。除了这两个活动场地,“明月天境”中还规划



月湖公园儿童活动场地和多功能活动场地。 姜晓琳 摄

有主题雕塑、阳光草坪、台地景观、弧形景墙等,营造出“海上生明月,天涯共此时”的环境氛围,打造沿路有花香、四季有美景的生态体验。

目前,月湖公园提升改造工程东区、东南区的“彩云追月”“花好月圆”“竹月泛影”“荷花池”等景点,西区的“月壤圣境”“西码头”景点以及儿童游乐区、林下

设施、篮球场、停车场已经改造完成并对外开放。

如今的月湖公园成为打卡新地标,焕然一新的沿湖步道、揽月楼、嫦娥影壁、儿童乐园、荷花池等走进市民游客的镜头,美景中充满诗意。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 王小青)



市民在月湖公园游玩。 魏康 摄

天凉了,户外温水热水一按就来

即墨首个免费景观饮水亭亮相岘山公园 24小时免费供应



小朋友在体验直饮水。

要么自带水瓶,要么到超市买水喝,如今增添了直饮水景观亭,运动起来更加轻

松便捷了。记者注意到,公园内人来人往,时不时有市民游客前来饮水。

“景观饮水亭以城区管网自来水为水源。”即墨区自来水公司相关负责人介绍,直饮水水质达到了国家规定的《饮用净水水质标准》。同时,饮水台接水盆设计造型人性化,防止水溅的同时便于流水排放。对于高低水盆采用统一定制高度,在常规使用中可满足不同身高人群的使用。

据记者了解,直饮水机24小时免费供水服务切实解决了广大市民在户外锻炼休闲时不便携带水杯、出行饮水难的问题。为保障直饮水机卫生,公园每天都安排专人对机身进行清洁消毒。直饮水设施内部有一个滤芯专门用来过滤杂质,让水质达到饮用标准,该滤芯定期更换。此外,直饮水设施生产厂家会定期检查测试水质,保证水质安全。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 摄影报道)

早报10月24日讯 近期,市北区加大对历史违建顽疾的攻坚力度,一举将永和花卉市场8200余平方米的违建实施了全拆除,拔除多年难以清除的“硬钉子”。

据介绍,永和花卉市场经过多年运营已形成较大规模,此次拆违项目共计8256平方米,涉及商户54户。针对市场商户多、情况杂的问题,河西街道成立专班逐户建立台账,抽丝剥茧了解商户困难,共梳理商户搬迁困难、退租困难等多项问题,提前掌握研判拆违矛盾点,精准开展违建攻坚工作。

市北区拔掉“硬钉子”

永和花卉市场8200余平方米违建全部拆除

在市北区综合行政执法局的业务指导下,河西街道按照拆违程序对市北区永和花卉交易中心经营者下达了相关法律文书,所有执法程序于今年5月份履行完毕,但因部分市场商户尚未落实其他经营场地,市北区综合行政执法局、河西街道本着“以人为本”的拆违理念,在延缓拆除的基础上,积极帮助商

户寻找新址,协调解决市场方退租等工作,做到了拆违工作既有“力度”又有“温度”。

秉承“先易后难、成熟一处、拆除一处”原则,河西街道第一时间约谈永和花卉市场土地承租人,督促其配合街道先行对主体外违建实施拆除,仅利用一个月时间,拆除市场内第四部分主体大

棚外的大部分违建,拆除面积达1018平方米,形成了“以易促难、违建必拆”的浓厚氛围。

下一步,市北区将借势“两河流域”改造,对永和花卉市场地块周边环境进行整治提升,与城市更新建设紧密衔接,统筹考虑城市规划功能定位、产业发展布局、城市精细化管理的需求,突出做好“拆除+”文章,助推辖区城市品质提档升级,切实让周边居民享受到城市发展、城市更新带来的实惠。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 朱真麟)